

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по
физической культуре и спорту
администрации г. Владимира



С.Р. Медведев

« _____ » 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городской Спартакиады среди команд
учреждений среднего профессионального образования на 2018-
2019 учебный год

г. Владимир 2018

1. Общие положения

Спартакиада среди команд учреждений среднего профессионального образования (далее Спартакиада УСПО) является спортивно-массовым мероприятием, проходящим в соответствии с Единым календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в городе Владимире на 2018-2019 гг.

Цели и задачи:

- привлечение учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- дальнейшее улучшение и совершенствование постановки физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в образовательных учреждениях;
- выявление сильнейших спортсменов и команд УСПО;
- пропаганда физической культуры и спорта, как важного средства укрепления здоровья среди учащейся молодежи, профилактики против наркомании, табакокурения, алкоголя.

2. Место и сроки проведения соревнований

Спартакиада проводится: с сентября 2018 по июнь 2019 года. Соревнования проводятся в лично-командном зачете согласно программе.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением Спартакиады осуществляет управление по физической культуре и спорту администрации г. Владимира. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта (далее ГСК) и коллективы учебных заведений.

Медицинское обслуживание осуществляет медицинский персонал спортивных сооружений, на которых проводятся соревнования по программе Спартакиады.

4. Требования к участникам и условия их допуска

В Спартакиаде участвуют студенты дневных отделений УСПО в возрасте не старше 23 лет и имеющие медицинский допуск к участию в соревнованиях. Студенты, отчисленные из учебного заведения, не допускаются к участию со дня отчисления. Студенты, находящиеся в академическом отпуске, имеют право выступать в соревнованиях за свои учебные заведения (при условии предоставления приказа учебного заведения).

В каждом виде соревнований команду должен сопровождать преподаватель. Представители команд **ОБЯЗАНЫ** иметь при себе на каждом соревновании зачетные книжки студентов, а студенты – студенческие билеты, подтверждающие принадлежность каждого участника к данному учебному заведению и документ подтверждающий личность участника (паспорт). В СЛУЧАЕ НАРУШЕНИЯ ДАННОГО ПРАВИЛА, СТУДЕНТ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ДО СОРЕВНОВАНИЙ.

Команда, заявившая для участия в соревнованиях спортсмена, не являющегося учащимся данного учебного заведения или являющимся студентом заочного отделения, дисквалифицируют (присуждается последнее место из всех команд-участников Спартакиады + 5 штрафных очков и результат учитывается при подсчете очков в общекомандном первенстве). Все случаи подобных нарушений разбираются на заседаниях ГСК с последующим сообщением директору учебного заведения.

Команда, участвующая в соревнованиях по спортивным играм, должна выступать в единой спортивной форме.

Соревнования проводятся раздельно среди команд юношей и девушек. Организатор оставляет за собой право изменять регламент соревнований, дату, время и место проведения, а также количество команд – участниц и участников.